EAaxioto koivo TToAAawAdoio

EAdxioTo Koivo TToAAamAdoio (E.K.TT.) dUo A TtepioadTepwy apiBpuv givar To HIKpOTEPO

amoé Ta moAAamAdoia Twy apIOUWY auTwy.

TToAAawAdoia evog apiBuov civai
ol ap1Byoi TTou TPOKUTITOUV av
ToAAATTAACIA0O0UKE AUTOV TOV
ap1Buo pe dAAoug. T.X

1X5=5, 2X5=10, 3X5=15, 4X5=20

Koiva moAAarAdoia (K.TT.)
0Uo N TrepIgodTEPWY apIOUWYV
gival Ta moAAamAdoia Ta
omoia civai idia e 6Aoug
TOUG ap1BuoUg.

Bpiokoupe Ta mpwTa woAAanAdoia Twv apiOuwy.

[1.x. Ta moAAamAdata Twv apBuwv 4 kat 6.

M4=4, 8,12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40

Meé=6, 12,18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60

EwiAéyoupe Ta Koiva moAAawAdola.

4= 4, 8,2 16, 20,€3) 28, 32, 6) 40
TT6= 6,32) 18,64) 30,89, 42, 48, 54, 60

K.I.(4,6) =12, 24, 36

To pikpoTEpO (€AGXI0TO) amd Ta Koiva moAAanAdoia civar To E.K.TT., dnAadn To 12.

MMapdadetyua: Bpeg 1o E.K.TT. Twv apiBuwv 6 kai 8

TToAAamAdola Tou 6 6,12, 18, 24, 30

TToAAamAdoia Tou 8 8, 16, 24, 32, 40

To HiIkpOTEPO atd Ta ToAAaTtAdoia Twy apiBuwy 6 kai 8 cival To 24.

E.K.TT. (6,8) =24

Eivar amapaitnTo va yvwpilw dpioTa Toug Tivakeg ToAAamtAaciacpov!




Aoknon: Bpiokw To E.K.TT. Twv ap1Buuwv

EKTT.(7.5) = E.K.TT. (12,20) =

EKTT. (94)= EK.TT.(10,12) =

E.KTT. (2,5, 10) = EKTT.(4,6,8)=




